



# Diário Oficial do **MUNICÍPIO**

Prefeitura Municipal de Paripiranga

1

Quinta-feira • 22 de Julho de 2021 • Ano • Nº 2141

Esta edição encontra-se no site oficial deste ente.

## Prefeitura Municipal de Paripiranga publica:

- **Aviso de Errata** - Torna público que por erro de digitação na Publicação do Termo de Adjudicação 2 - Ano- nº 2140 e Homologação 3 - Ano- nº 2140 oriundo do Pregão Presencial nº 025/2021, publicado em 22 de julho de 2021.

**TRANSPARÊNCIA**  
**AUTONOMIA OFICIALIDADE**

**Imprensa Oficial. Tá aqui, tá legal.**

Lei exige que todo gestor publique seus atos no seu veículo oficial para que a gestão seja mais transparente. A Imprensa Oficial cumpre esse papel.

**Imprensa Oficial**  
a publicidade legal  
levada a sério

## **Erratas**

---

---



**ESTADO DA BAHIA  
PREFEITURA MUNICIPAL DE PARIPIRANGA  
LICITAÇÕES E CONTRATOS**

---

### **AVISO DE ERRATA**

**O PREFEITO DE PARIPIRANGA, ESTADO DA BAHIA** torna público que por erro de digitação na Publicação do Termo de Adjudicação 2 - Ano- nº 2140 e Homologação 3 - Ano- nº 2140 oriundo do Pregão Presencial nº 025/2021, publicado em 22 de julho de 2021, retifica:

**1 - Onde se lê:**

Valor global para o lote 01 de R\$ 690.000,00 (seiscentos e noventa mil reais) e para o lote 02 o valor global de R\$ 100.000,00 (cem mil reais) e valor global para o lote 03 de R\$ 460.000,00 (quatrocentos e sessenta mil reais).

**2 - Leia-se:**

Valor global para o lote 01 de R\$ 472.500,00 (quatrocentos e setenta e dois mil e quinhentos reais) e para o lote 02 o valor global de R\$ 84.000,00 (oitenta e quatro mil reais) e valor global para o lote 03 de R\$ 360.950,00 (trezentos e sessenta mil, novecentos e cinquenta reais).

Paripiranga -BA, 22 de julho de 2021.

**Justino das Virgens Neto**  
Prefeito Municipal.